



芝罘事业单位招聘今天报名

共招62名“事业编”和7名派遣人员

本报5月22日讯(记者侯文强) 芝罘区今年招聘62名事业单位工作人员和7名派遣人员,报名时间为23日8:00至26日17:00,报名网址及考务信息查询网址为芝罘区人力资源和社会保障局网(<http://www.zfrsg.gov.cn>)。芝罘区计划招聘事

业单位工作人员37名、卫生类事业单位工作人员25名、事业单位派遣人员7名。其中只有芝罘区社会福利院招聘的2名护理岗位要求中专及以上学历,其余岗位均要求大学本科及以上学历。此次招聘按照统一时间、网上报名、网上初

审、网上缴费的程序进行,考生在23日报名首日即可通过审核并进行缴费。报考人员对报名初审结果持有异议,可在26日18时前向招聘主管部门指定的联系电话反映,不在规定期限内反映的视为同意。在加分审核方面,国

家奖学金获得者笔试成绩加5分,省级优秀毕业生笔试成绩加3分,在校期间正式党员笔试成绩加2分,预备党员笔试成绩加1分,服务基层项目人员笔试成绩加10分。符合条件的考生需在26日持相关材料,到烟台市人才市场芝罘分市场进

行审核。据介绍,对事业单位派遣人员,将采取派遣方式派遣到用工单位工作,确定试用考核期,合格人员签订劳动合同,不合格的不予聘用。工资待遇根据所聘岗位及市场薪酬水平等因素确定,一般包括固定工资和浮动工资。

工作人员提醒,应聘人员在报考期间要保持24小时通讯畅通,并及时了解招聘网站发布的最新信息,因本人原因错过重要信息而影响考试聘用的责任自负。此次招聘的咨询电话为0535-6225558。举报电话为0535-6223629。

千套地埋式垃圾箱覆盖十小区

提醒居民勿将餐饮、建筑垃圾投放其中



施工现场,毛旭松 摄

本报5月22日讯(记者毛旭松 通讯员 丁明明 李磊) 记者从芝罘区城管局获悉,2011年地埋式垃圾箱的安装工作已正式启动,根据芝罘区政府统一安排,芝罘区城管局今年预计将在福泰、望海南、望海北、北极星花园、木钟厂等10个小区安装1000套地埋式垃圾箱。在福泰小区记者看到,保洁员王师傅正将收集到的垃圾往垃圾箱内倒,由于风大,垃圾箱内的垃圾不断

被风吹起,王师傅也被吹了一脸的灰尘。王师傅告诉记者,每逢遇到大风天,敞口式垃圾箱的周边总有被风吹出来的垃圾,塑料带、饮料瓶等较轻的垃圾被风吹到绿化带内。据悉,地埋式垃圾箱自2008年在全省率先安装推广以来,市民对这一新鲜事物的态度已由最初的排斥到现在的认可与接受。现在芝罘区城管局经常能接到市民咨询何时在自家小区安装地埋

式垃圾箱的电话。在外观方面,与传统敞口式垃圾箱相比,地埋式垃圾箱可以将生活垃圾完全隐蔽不外露,杜绝了垃圾箱污水外溢和气味难闻的问题。在保洁方面,地埋式垃圾箱实行“一日收集、清运两遍”的作业方式,每天上午保洁员收集两遍垃圾袋,其余时间巡回对地埋式垃圾箱进行倒袋、保洁。由于地埋式垃圾箱采用袋装化收集方式,保洁员每天会对垃圾箱进行擦

拭,定期消毒,居民不必担心垃圾箱长期使用有异味。此外,地埋式垃圾箱设置标准一般为每个单元前一个,这样居民不必走多远即可投放生活垃圾,为居民提供了更大的便利。芝罘区城管局提醒市民,请不要将餐饮垃圾和建筑垃圾投放到垃圾箱内,否则容易造成垃圾箱内胆腐蚀和破损,如有大件废弃物,请单独存放到社区指定位置,由环卫部门定期统一运走。

1592名考生“征战” 对口高职考试

本报5月22日讯(见习记者 梁莹莹 实习生 施敏) 21日起,为期两天的2011年高职对口招生考试开考。烟台市共有1592名考生走进考场参加考试,考试地点为烟台十中和烟台一中南校。

“今年对口高职考试时间比去年推迟了6天,考试难度与去年差不多。”22日上午,在烟台一中南校考点门口,来自龙口的烟台市南山职业技术学校老师张坤告诉记者。

据介绍,填报志愿时,本科填报志愿前划定本科填报志愿资格线,专科填报志愿前划定专科填报志愿资格线。考生只有达到高职对口相应批次填报志愿资格线,才能填报高职对口相应批次志愿。投档时,按照各类别考生成绩及各专业类别的招生计划,分别划定各专业类别的最低录取控制分数线。在各专业类别最低录取控制分数线上,按照规定投档比例及考生填报的志愿投档。

据了解,今年考生还是在网上填报志愿。填报志愿日开网时间为8:30至17:00,登陆10分钟没有任何操作,系统会自动退出。

另外,2011年山东省高职对口招生填报志愿时间安排表已经确定。7月17日,18日,填报高职对口本科一志愿。7月24日,填报高职对口本科第一次征集志愿。7月28日,填报高职对口本科第二次征集志愿。8月5日,填报高职对口专科一志愿。8月12日,填报高职对口专业第一次征集志愿。8月16日,填报高职对口专科第二次征集志愿。

Advertisement for 'Zhonggao' (中高考) featuring a woman's photo and contact information: 联系电话: 13583599681

编辑:王世新 美编/组版:孙雪娇

实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起,《齐鲁晚报·今日烟台》在报尾位置推出“剪便宜”报角,读者凭报角可以享受打折、减用等多种优惠。小小一角,在商家与读者间架起互动的桥梁,轻轻一剪,享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴,让更多的读者享受到实实在在的优惠,“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括: 各个商家的打折信息、凭券领奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括: 餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话: 6630821 13808903393

QQ: 50102795

Advertisement for a car accident insurance or service, featuring a magnifying glass over a newspaper clipping about a car crash. Text includes '24小时热线 96706' and '撞死人驾车'.